

НІРР Дитяча суха молочна суміш (*Combiotik) 3* з 11 місяців (*Combiotik) 3

Увага! Рецептура суміші оновлена, тому бажано ввести її поступово (більш детально – за телефоном «гарячої лінії» 0-800-50-15-12).

Склад сухої суміші: знежирене органічне молоко 81%, органічна лактоза, органічні рослинні олії (органічна пальмова олія, органічна ріпакова олія, органічна соняшникова олія), галактоолігосахариди з органічної лактози, **риб'ячий жир**¹, калію цитрат, кальцію карбонат, ортофосфат кальцію, калію хлорид, натрію цитрат, магнію карбонат, L-триптофан, вітамін С, заліза сульфат, вітамін Е, натуральні молочнокислі лактобактерії (Limosilactobacillus fermentum hereditumTM), цинку сульфат, ніацин, пантотенова кислота, міді сульфат, вітамін А, вітамін В, вітамін В₆, вітамін В₁₂, калію йодат, фолієва кислота, натрію селеніт, D-біотин, вітамін D, марганцю сульфат, вітамін К, вітамін В₉.

¹ містить ДНА для розвитку зору – Limosilactobacillus fermentum CECT5716 (Lactobacillus fermentum hereditum CECT5716)

✦ органічна пальмова олія з екологічно чистого землеробства, сертифікована незалежними органами

✦ Maldonado et al. J Pediatr Gastroenterol Nutr 2012; 54: 55-61 Gil-Campos et al. Pharmacol Res 2012; 65: 231-238

✦✦ https://journals.lww.com/jpgn/Fulltext/2014/07000/Lactobacilli_and_Bifidobacteria_in_Human_Breast.19.aspx

Поживна цінність / середні значення	в 100 ml (мл) готової суміші*
Енергетична цінність	251 kJ / 60 kcal
Жири, з них	3,3 г
- насичені	1,4 г
- мононенасичені	1,5 г
- поліненасичені, з них	0,4 г
- лінолева кислота (Омега-6)	0,36 г
- альфа-ліноленова кислота (Омега-3)	0,05 г
- докозагексаєнова кислота	12,0 мг
Вуглеводи, з них	6,0 г
- цукри ¹ , з них	6,0 г
- лактоза	6,0 г
Харчові волокна, з них	0,4 г
- галактоолігосахариди	0,4 г
Білки	1,4 г
Натрій	20 mg
Калій	80 mg
Хлориди	45 mg
Кальцій	73 mg
Фосфор	41 mg
Магній	7,5 mg
Залізо	0,90 mg
Цинк	0,50 mg
Мідь	0,048 mg
Марганець	0,0040 mg
Фторид	< 0,010 mg
Селен	3,5 µg
Йод	14 µg
Вітамін А	49 µg
Вітамін D	1,6 µg/64 ME
Вітамін Е	0,80 mg
Вітамін К	3,4 µg
Вітамін С	9,0 mg
Вітамін В ₉ (вітамін)	0,045 mg
Вітамін В ₁₂ (рибофлавін)	0,13 mg
Ніацин	0,30 mg
Вітамін В ₆	0,046 mg
Фолієва кислота	7,70 µg
Вітамін В ₅	0,17 µg
Біотин	2,5 µg
Пантотенова кислота	0,31 mg
L.fermentum hereditum (KYO)	1,0 x 10 ⁸
Осмолярність mOsmol/L (mОсмоль/л)	250

*В інгредієнтах містяться цукри природного походження. Можливі незначні відхилення від вказаних показників в межах, допустимих для продуктів, виготовлених з натуральної сировини. *Стандартне приготування: 11,9 г «Комбіотик» 3 + 90 ml кип'яченої води = 100 ml готової суміші.

50 років досвіду НІРР у виробництві дитячих сухих молочних сумішей

НІРР «Комбіотик» 3 має унікальну комбінацію компонентів:

■ **НМР (Human Milk Probiotic)** пробіотик грудного молока - пробіотичні культури лактобактерій (L.fermentum hereditumTM), які входять до складу грудного молока, формують нормальну мікрофлору кишечника дитини та підтримують здорове травлення. ■ **Пребіотик GOS (галактоолігосахариди)** – харчові компоненти, які підтримують розвиток пробіотиків та власної мікрофлори кишечника. Вони отримані з органічної лактози, яка є основним вуглеводом грудного молока. Саме тому, пребіотик GOS також природним чином присутній в грудному молоці. ■ **LCP, Omega-3, Omega-6** – суміш незамінних жирних кислот, подібних до жирних кислот грудного молока, вони необхідні для розвитку мозку та зору малюка. ■ **Вітаміни С і D** важливі для імунної системи, **залізо та кальцій** – для гармонійного розвитку.

Відповідає до європейських та українських законодавчих вимог до дитячого харчування, «Комбіотик» 3 виготовляють без барвників, без консервантів, без ароматизаторів, без емульгаторів. «Комбіотик» 3 не містить глютену.

Важлива інформація.

Для харчування Вашої дитини. Грудне молоко – найкраща їжа для малюка, яка містить все необхідне для його здорового росту та розвитку. Безумовна перевага належить грудному вигодовуванню. Суміші для подальшого годування призначені для дітей старше 6 місяців життя як частина різноманітного харчування та не повинні використовуватися як заміник грудного молока протягом перших 6 місяців життя. Рішення про початок годування сумішшю повинно прийматися на основі індивідуальних потреб дитини виключно за порадою незалежних від операторів ринку осіб, які мають кваліфікацію в галузі медицини, харчування, фізичної терапії.

Для доросл'я з'яву Вашої дитини. Як і грудне молоко, молочні суміші містять вуглеводи, які є важливим компонентом харчування дитини. Але тривалий або частий контакт з продуктами, що містять вуглеводи, може викликати пошкодження зубів. Для збереження здоров'я з'яву Вашої дитини не залишайте дитини пляшечку для догортювального смикання та привчайте її пити з чашечки якомога раніше. При появі перших зубів у вашого малюка почніть гігієнічний догляд за ними щоденно після останнього годування.

Цей продукт вироблений та запакований у найсучасніших гігієнічних умовах. Упакований у захисній атмосфері. Перед першим використанням перевірте герметичність внутрішнього пакету: при натисканні двома руками на пакет з нього не повинне виходити повітря та висипатися суміші. При порушенні герметичності – продукт не використовуйте та зверніться на «гарячу лінію» за тел. 0-800-50-15-12. Непоцятій пакет (упаковку) зберігайте у сухому, захищеному від прямих сонячних променів місці при температурі від 3 °C до 25 °C та уникайте перепаду температур. Початий пакет (упаковку) швидко закривайте та зберігайте у сухих та гігієнічних умовах при кімнатній температурі, макс. 25°C. **Вміст відкритого пакету використовуйте протягом 3-х тижнів.** Служба консультацій НІРР: тел.0-800-50-15-12, hipp.ua. Дата виробництва, краще спогляти до, номер партії зазначені на дві упаковки.

Виробник: «Мільхвіртшафтліхе Індустрієрезельваф (МІГ) Херфорд ГмБХ і Ко.КГ». Білефельдер Штрассе 66, 32051 Херфорд, Німеччина.

Імпортер: ТОВ «ХІПП Україна», просп. Голосіївський, буд.100/2, м. Київ, 03127, Україна, тел. 0-800-50-15-12.

Арт. AL2082-02

Маса нетто 300 г (r)

Використання

- з 11 місяців життя як більш ситне харчування для задоволення зростаючих потреб дитини у поживних речовинах, вітамінах та мікроелементах;
- після суміші НІРР «Комбіотик» 2 або як заміна будь-якої іншої суміші для подальшого годування з 11 місяців;
- для приготування молочних каш в якості молочної основи;
- з 18 місяців життя рекомендується перехід на суміш НІРР «Комбіотик» 4.

Приготування

Простіше все звернути особливу увагу на інструкцію з приготування молочної суміші. Неправильне приготування та довготривале зберігання готової до вживання молочної суміші може зашкодити здоров'ю вашої дитини через можливість розвитку небажаних бактерій. Тому завжди готуйте свіжу молочну суміш перед годуванням. Не використовуйте залишки раніше приготованої молочної суміші. Пляшечку, соску та насадку ретельно мийте та стерилізуйте. Будь ласка, не підігрівайте молочну суміш в мікрохвильовій печі через небезпечку перегріву.

- Закип'ятіть свіжу питну воду та охолодіть її до температури 40-50°C.
- Вилити підготовлену воду в пляшечку для годування.
- Наповніть мірну ложку сухою сумішшю, зніміть надлишок тупим краєм чистого ножа. Висипте рекомендовану кількість суміші в пляшечку для годування.
- Щільно закрийте пляшечку та енергійно струсіть її.
- Охолодіть готову молочну суміш до температури годування (приблизно 37°C). Перевірте температуру!

Дозування

Кожна дитина індивідуальна, тому об'єм молочної суміші на одне годування може різнитися. Кількість годувань залежить від ваги дитини, інтервалів між годуваннями та рекомендацій лікаря. 1 мірна ложка без верху = приблизно 4,0 г (r) сухої суміші. Використовуйте мірну ложку тільки із цієї упаковки!

Об'єм готової суміші, ml	Дозування	
	Кип'ячена вода, ml	Мірні ложки
100 ml	90 ml	3
200 ml	180 ml	6

Важливо! Будь ласка, використовуйте для приготування молочної суміші тільки рекомендовану температуру: до 40-50°C, щоб запобігти пошкодженню пробіотиків (лактобактерій). Забороняється використання води з колодязів та каптажних джерел для приготування дитячого харчування. Через відсутність емульгаторів при приготуванні суміші допустиме утворення піни.

Пам'ятайте про необхідність своєчасного введення прикормів; стосовно цього проконсультуйтеся, будь ласка, з лікарем.